
1 

 

 

Вінницький національний медичний університет  

ім. М.І.Пирогова 

Міністерство охорони здоров’я України 
 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ 

ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ:  

НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД ТА СВІТОВИЙ 

ВИМІР 
 

 

 

 

Тези доповідей  

навчально-методичної конференції 

7 лютого 2019 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вінниця – 2019 

 

 

 



2 

 

 

УДК: 61:378 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ: 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД ТА СВІТОВИЙ ВИМІР 
 

 

 

 

Тези доповідей  

навчально-методичної конференції 

м. Вінниця, 7 лютого 2019 року 

 

 

 

 

 

Ре д а к ц і й н а  к о л е г і я :    В.  М.  М о р о з   ( г о л о в н и й   р е д а к т о р) 

    Ю.Й. Гумінський (відповідальний редактор) 

Л. В. Фоміна  

 

 

     

Відповідальний за випуск: А.М. Гулевич 

 

 

 

Вища медична освіта повинна забезпечити високоякісну підготовку 

студентів і є важливою складовою реформування галузі охорони здоров’я та 

реалізації соціальних пріоритетів держави, оскільки від рівня підготовки 

майбутніх лікарів залежить якість надання медичної допомоги населенню 

країни. Сучасний розвиток медичної науки і практики зумовлюють 

необхідність вносити корективи в підготовку та підвищення кваліфікації 

медичних працівників із наближенням їх освіти до міжнародних стандартів. 

Саме тому, якість освіти у вищих навчальних закладах необхідно покращити 

шляхом ефективної організації та інформатизації навчального процесу, 

впровадженням передових наукових розробок у практику викладання, 

забезпеченням високого професіоналізму викладачів, створенням сучасної 

навчально-методичної бази в усіх освітніх галузях, зокрема і медичній.  

 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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медицини. Основними умовами, що формують світогляд лікаря в освітньому 

процесі медичного вузу є мотивація навчання, освітня, практична, науково-

дослідницька та самоосвіта, а також освітнє середовище вузу, що є основою для 

подальшого працевлаштування.  

 

Каніковський О.Є., Шапринський Є. В. 

Роль дистанційних форм навчання у безперервному 

професійному розвитку лікарів 

В сучасних умовах реформування галузі охорони здоров’я зростають вимоги до 

постійного самовдосконалення та безперервного професійного розвитку 

лікарів. Безперервна освіта не є легкою, оскільки має низку труднощів. Лікар не 

може бути відірваний від роботи на тривалий час особливо при дефіциті 

медичних працівників, є необхідність індивідуального навчання, що вимагає 

створення системи додаткової професійної освіти. Цим вимогам відповідає 

дистанційна форма освіти, яка поєднує елементи очного, очно-заочного, 

заочного навчання з використанням нових інформаційних технологій. Сучасні 

електронні видання, засоби зв’язку вказують на недоліки традиційних форм 

навчання. Сучасні комп’ютерні технології дозволяють отримати дистанційну 

медичну освіту, яка максимально наближена до очної форми освіти. В медицині 

підвищення кваліфікації і професійний розвиток є специфічним і потребує 

індивідуального підходу. Тому, саме дистанційне навчання враховує дані  

особливості та дозволяє засвоїти програми додаткової професійної освіти. 

Дистанційне навчання передбачає форми контролю. Лікарі проходять 

проміжний контроль у процесі навчання та кваліфікаційний підсумковий. 

Дистанційна форма навчання не виключає наявність навчально-

методичної документації і матеріалів, вона передбачає забезпечення доступу до 

електронної бібліотеки, освітнього внутрішньовузівського ресурсу та 

навчально-методичних матеріалів для позааудиторної роботи та матеріально-

технічної бази. У процесі даної форми навчання в контексті безперервного 

професійного розвитку лікаря обов’язково має бути визначений початковий 

(базовий) рівень знань, умінь і навичок на початку навчання. В процесі 

засвоєння кожної теми здійснюється поточний контроль знань. По завершенню 

кожного модуля проводиться проміжний контроль. Кожний вид контролю 

проходить у вигляді тестування. Крім того, для оцінки професійної 

компетентності застосовуються інші форми контролю: у вигляді співбесіди, 

вирішення клінічних задач, роботи на фантомах.  

Наприкінці навчання проводиться підсумкова атестація у вигляді іспиту, 

мета якої виявлення теоретичної і практичної підготовки у відповідності до 

змісту робочої програми додаткової професійної освіти. Курсанти отримують 

персональні логіни та паролі і приступають до складання іспиту. По 

завершенню іспиту результати його складання направляються керівнику циклу. 

Світовий досвід вказує на те, що лікарі добре засвоюють отримані знання.  

Робота лікаря з програмами дистанційного навчання дозволяє впевнено 

відчувати себе на іспиті та засвоїти увесь теоретичний матеріал.  
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Використання дистанційної форми навчання при безперервному 

професійному розвитку лікарів не вимагає безпосередньої участі викладача, 

навчання та складання іспитів дистанційно проходить більш комфортно, що 

можна проводити вдома чи на роботі, не відволікаючись та не хвилюючись.         

 

Каніковський О.Є., Мосьондз В.В., Осадчий А.В. 

Мультимодальний підхід як один із сучасних феноменів у 

підготовці фахівця європейського рівня 
Мультимодальний підхід є комплексною і домінуючою стороною 

підготовки медичних кадрів проєвропейського напрямку. Світовий, сучасно-

професійний ринок праці формується під впливом конкурентноспроможності. 

Рівень якої в значній мірі залежить від змін у навчальному процесі з 

домінуванням мультифакторного чинника.  Просторове поєднання монополізує 

та створює можливість формувати замкнутий цикл обстеження пацієнта. 

Економічна, професійна та соціальна доцільність якого є високо-доказовою  

(покращення якості медичних послуг, зменшення часу та витрат на 

діагностичні і лікувальні процедури, усунення тривалих черг, спрощена 

система підтвердження професійного рівня, розширена можливість 

професійного зросту, часті закордонні стажування, всебічне застосування 

інноваційних технологій). 

Вміння фахівця професійно поєднувати навички у напрямку створення 

повноцінного формату діагностичного і лікувального моніторингу, вважається 

домінуючим пріоритетом у більшості державних та приватних медичних 

закладів країн європростору. 

 

Кириченко Л.М., Бондарчук О.Б. 

Вивчення питань імунопрофілактики лікарями-інтернами різних 

спеціальностей 

      В цьому році ВООЗ вперше внесла у щорічний список глобальних 

загроз людству відмову від вакцинації. Імунізація, за даними організації, 

запобігає 2-3 млн смертей у світі щороку, а ще 1,5 млн. людей можна 

врятувати, якщо охоплення щепленнями збільшиться. Тому вивчення 

питань вакцинопрофілактики на сьогоднішній день має пріоритетне значення в 

системі вищої освіти, адже саме від осмислення і розуміння цієї проблеми 

майбутніми лікарями буде залежати результат їх роботи в цьому напрямку.  

     Питання вакцинопрофілактики були включені до тестів «Крок-2» і значна 

частина студентів виявилась до них не підготовленою. Це пов’язано з тим, що в 

робочих програмах мало годин виділяється для вивчення цієї тематики, 

лекційні та практичні заняття з клінічної імунології на 5 курсі скорочені вдвічі. 

     Тому для покращення освітнього рівня лікарів-інтернів було переглянуто і 

удосконалено теми з вивчення питань імунопрофілактики. На практичних 

заняттях проводиться розбір нестандартних питань вакцинації, зокрема 

імуноскомпроментованих осіб. Розроблено клінічні задачі по 

вакцинопрофілактиці.  

https://www.who.int/emergencies/ten-threats-to-global-health-in-2019
https://www.who.int/emergencies/ten-threats-to-global-health-in-2019
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